

**Відгук на Освітньо-професійну програму «Архітектура та урбанізм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
191 Архітектура та містобудування,
галузь знань 19 Архітектура та будівництво (далі - ОП)**

ТОВ «Інститут Харківпроект» восьмий десяток років займається проектуванням об'єктів архітектури та розробкою містобудівної документації. У роки масштабних проєктів в Інституті працювало до тисячі архітекторів та інженерів, що дозволяє нам впевнено розмірковувати про якість вищої освіти та підготовки студентів, а по суті, можливо, майбутніх співробітників.

Ретельно ознайомившись з Освітньо-професійною програмою «Архітектура та урбанізм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 Архітектура та містобудування, галузь знань 19 Архітектура та будівництво (далі - Програма) варто зазначити наступне:

Мета та цілі Програми прописані ясно. Програма спрямована на підготовку фахівців міжнародного рівня, оскільки до її розробки були залучені представники світової архітектурної академічної спільноти, зокрема AA School of Architecture, KU Leuven, UC Berkeley, TU Berlin та інших, а в освітньому процесі задіяні українські та іноземні фахівці з числа теоретиків і практиків. Гарною практикою є й те, що навчання здійснюється українською та англійською мовами, декларується можливість академічного обміну, працевлаштування та продовження освіти в інших країнах світу.

Програма обгрунтовано розділена на 4 змістовні блоки, які містять в собі одну або декілька дисциплін, та забезпечує здобуття значної кількості компетенцій, професійних навичок і знань. По завершенню навчання, випускник ХША зможе стати не лише успішним фахівцем, але й активним громадянином, який використовує своє критичне мислення в професійній діяльності та житті – від вміння генерувати ідеї, приймати обгрунтовані професійні рішення до вміння проводити прикладні дослідження, аналізувати контекст з точки зору впливу на середовище використаних технологій та витрачених ресурсів, підходити інших наук (екології, географії, соціології тощо). Варто відзначити, що позитивним є вектор Програми, який направлений на розвиток розуміння майбутнього фахівця соціально-економічних, екологічних, етичних й естетичних наслідків запропонованих рішень у сфері містобудування та архітектури.

Окремо необхідно відзначити акцент Програми на професійні виклики з відбудови України та розуміння місії архітектора в сучасному суспільстві.

Коментуючи Програму слід зазначити, що, на наш погляд, варто було б поглибити вивчення історії архітектури та мистецтва в Гуманітарному блоці. Також, виходячи з нашого практичного досвіду, студентів варто вчити взаємодіяти з іншими учасниками проекту, оскільки такі навички забезпечать швидку інтеграцію молодих фахівців у робочий процес.

Впевнений, що завдяки випускникам ХША, які якісно освоїли Програму, можна поліпшити рівень архітектурних та урбаністичних рішень в нашій країні.

Директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and curves, positioned between the title 'Директор' and the name 'Юрій СПАСОВ'.

Юрій СПАСОВ